



# PROCES VERBAL COMITE DE DIRECTION REUNION DU SAMEDI 4 SEPTEMBRE 2021 en présentiel

**PRESIDENT** : M. Timothée JOHNSON

**PRESENTS** : Mmes ABOT Nicole - BERSOUX Isabelle - GARESTIER Sophie – NOIR Christelle

MM. ARNAUD Tristan – COUTURAUD Fabrice – DUCLOVEL Grégory – DUCLOS Grégoire –  
DUGENY Rodolphe – FALL Angelo Tuan – GANDOIS Mathieu - MELLONI Boris –  
PARTHONNAUD Christian – PROUT Jean-Pierre – SISSAOUI Mounir.

**EXCUSES** : MM. BELLANGEON Thierry - DECOUTY Shirvan – JOUANIE Didier - NOUAUD Pierre –  
FELLA Djamel - PUYGRENIER Daniel – VINCENT Dominique

**ASSISTE** : Mme PALAND Chantal (secrétaire administrative)

\*\*\*\*\*

## Ouverture par le Président du District

Le Président, Timothée JOHNSON, remercie de leur présence les membres du comité de direction et leur souhaite la bienvenue.

La rentrée commence avec cette nouvelle saison pour le football départemental pour tous les clubs.

Elle devra être conduite à terme, dans les meilleures conditions au regard du contexte sanitaire, et avec l'implication qu'il se doit.

## Approbation des procès-verbaux

Les différents procès-verbaux sont parus sur le site du district.

Validation par le comité de direction.



# PROCES VERBAL COMITE DE DIRECTION REUNION DU SAMEDI 4 SEPTEMBRE 2021 en présentiel

## Communications – informations du Président

- Tarifs 2021/2022 parus sur le site.  
Conformément à la promesse de campagne, le Président rappelle la baisse de l'ensemble des tarifs d'engagements de moins 10 %. Elle perdurera chaque saison jusqu'à la fin de la mandature afin d'apporter une aide supplémentaire envers les clubs.  
Il précise que les clubs ont reçu un remboursement des engagements et des frais subis lors de la saison blanche 2020 / 2021.  
Accord à l'unanimité du comité de direction qui confirme l'impact de 10 % sur l'ensemble des tarifs.
- Liste médecins fédéraux  
Accord à l'unanimité du comité de direction qui confirme la parution de la liste sur le site
- Licence ayant droit - Rappel cotisations des membres du District (élus – cooptés).  
Grégoire DUCLOS, Trésorier, informe d'un tarif unique de 25 €.  
Pour la saison 21/22, le formulaire correspondant sera corrigé et transmis à l'ensemble des membres du comité de direction – membres non élus ainsi qu'aux arbitres honoraires pour l'établissement d'une licence ayant droit.  
Accord à l'unanimité du comité de direction
- Courrier Ligue de Football Amateur concernant un Week-end bénévoles à CLAIREFONTAINE les 2-3 octobre 2021.  
Le Président informe le comité de direction concernant le nombre de bénévoles qui a été attribué à la LFNA (60) et pour le District de la Haute-Vienne (3)  
Il cite les conditions d'attribution de ces places.  
Rappel des critères sur le choix des invités:
  - Être bénévole licencié dirigeant de club comptant moins de 5 ans d'ancienneté.
  - Les conjoints des bénévoles ne sont pas conviés à moins qu'ils ne soient eux-mêmes licenciés bénévoles de moins de 5 ans.
  - Être âgé au minimum de 18 ans à la date de l'évènement.
  - A minima trois bénévoles désignés par district.
  - Être en possession du pass sanitaire.
  - Afin de privilégier un maximum de bénévoles n'ayant jamais eu l'occasion de visiter le CNF, les Présidents de Ligues et Districts ne sont pas retenus pour ce dispositif.





# PROCES VERBAL COMITE DE DIRECTION REUNION DU SAMEDI 4 SEPTEMBRE 2021 en présentiel

Afin de définir cette délégation, les élus des membres du comité de direction, les commissions puis les clubs seront interrogés.

- Groupements :  
Christian PARTHONNAUD informe de la création d'un groupement pour intégrer les U14 LIGUE du club ANF87 / BESSINES/MORTEROLLES.  
Demande par courriel transmise au groupement GJ PAYS DE NEXON pour mise à jour (le club de ST MAURICE LES BROUSSES quitterait le groupement). Dans l'attente de la suite donnée.
- Tournoi International LAFARGE FOOT AVENIR les 1<sup>er</sup> - 3 et 5 septembre 2021.  
Les nations suivantes : la France, l'Espagne, le Portugal et la Suisse ont débuté le tournoi mercredi 1<sup>er</sup> septembre 2021.  
Les membres du comité de direction ont été avisés d'invitations disponibles et transmises par le club JS LAFARGE pour ces trois journées.  
Le Président s'est rendu mercredi 1<sup>er</sup> septembre 2021 à l'ouverture du tournoi.  
Discussion concernant le manque d'intérêt de ce tournoi dû aux horaires.
- CDOS : Formation Valeurs de la république et Laïcité des 15-16 septembre 2021  
Une communication paraîtra sur le site.
- Timothée JOHNSON informe de son déplacement à PAU (réunion des Présidents de district LFNA) les 8 et 9 septembre 2021 – à BORDEAUX (congrès National des Présidents de District) les 17 – 18 – 19 septembre 2021.

## Communications – informations du Secrétaire Général

- Courriels reçus :
  - CS FEYTIAT : Assemblée Générale du club le 2 septembre 2021.
  - AS AMBAZAC : Assemblée Générale du club le 3 septembre 2021.
  - C.D.O.S. : Réunion d'information relative au Pass sport le 8 septembre 2021 à 19 H à PANAZOL.
  - Demande du club de LA JONCHERE : remplacement d'une tablette.
  - Remise d'une tablette au club de FROMENTAL.
  - ST JULIEN LE PETIT : reprise après mise en inactivité en juillet 2021. Règlement d'une entente SENIORS BUJALEUF / ST JULIEN LE PETIT transmis aux deux clubs. Dossier en instance.



# PROCES VERBAL COMITE DE DIRECTION REUNION DU SAMEDI 4 SEPTEMBRE 2021 en présentiel

- Inactivité du club de LE THEIL LES BILLANGES.
- Jeudi 2 septembre 2021 : Rencontre entre Mme Sylvie ROZETTE et le club BEAUBREUIL FC.
- Demande licence arbitre honoraire Bernard SAUVAGNAC  
Accord à l'unanimité du comité de direction.
- Demande licence arbitre honoraire Gilbert BRUGEAU  
Accord à l'unanimité du comité de direction.
- Annulation de la manifestation COCA COLA du 4 septembre 2021.
- Réunion de rentrée le 7 septembre 2021 à 18 h 30 de la commission des jeunes avec les clubs U19 – U17 - U15.
- Club de NANTIAT : Fête du club le 4 septembre 2021 à 14 H. Le Président du district sera présent.
- Club de LA BASTIDE : Parution sur le site du district pour la recherche d'un apprenti (durée 12 mois)
- Démission de M. Shirvan DECOUTY – membre élu du comité de direction.
- Courrier de M. Franck MACOUIN :  
Suite à son intervention au sein de la section arbitrage au Lycée Raoul DAUTRY, la LFNA lui a signifié qu'elle ne renouvelerait pas son contrat d'intervenant occasionnel à ce niveau.  
Timothée JOHNSON donne des explications aux membres du comité de direction.  
Réponse sera faite à M. MACOUIN.

Le Président avise les membres que le District gérera désormais en toute transparence et en cohérence les intervenants au sein des sections sportives au niveau technique et financier.

Le Président du District rencontrera le Proviseur du Lycée Raoul DAUTRY.

- Réunion annuelle des arbitres le 11 septembre 2021. Invitation aux élus membres du comité de direction. Demande que la commission « Communication » puisse être présente et relayée ainsi sur le site cet évènement.





# PROCES VERBAL COMITE DE DIRECTION REUNION DU SAMEDI 4 SEPTEMBRE 2021 en présentiel

- Demande des commissions (CDA – JEUNES – FEMININES) - organisation de collation

A ce propos, le secrétaire général s'est entretenu avec le trésorier du district pour anticiper les demandes émanant d'autres commissions à venir.

Le Président donne son point de vue concernant les collations à savoir créer une ligne budgétaire par commission (à insérer au budget du district) ou régler les frais engendrés par les commissions sous couvert du trésorier dans la limite du budget attribué par commission.

## Compétitions

- SENIORS : Le comité de direction valide les calendriers D1 à D5.

A noter :

- Dossier FC 2 VALLEES : D3 rétrograde en D4 – Celle-ci est forfait général.
- Inactivité : AS RAZES – FLAVIGNAC – LE THEIL LES BILLANGES.
- Pass Sanitaire : communiqué presse FFF – Hotline + 4 fiches pratiques LFNA.  
Interventions de Mme ABOT et Dr MELLONI
- Coupe de la Haute-Vienne :  
Tirage au sort le 31 Aout 2021 pour le 1<sup>er</sup> tour prévu les 18- 19 septembre 2021 - 26 équipes – 1 exempt (les clubs qui participent au 1<sup>er</sup> tour CDF ne rentrent pas au 1<sup>er</sup> tour de la Coupe de la Haute-Vienne).  
Mounir SISSAOUI évoque l'organisation du tirage de la Coupe de France à la LFNA.  
19 clubs éliminés du 1<sup>er</sup> tour CDF - pour le 2<sup>ème</sup> tour (4-5 SEPTEMBRE 2021): 8 clubs R2 - 2 clubs R1 de la Haute-Vienne.
- FMI : Rappel des bonnes pratiques
- Référents COVID 19 du District auprès de la DDCSPP (C. NOIR – Dr MELLONI)

## Jeunes – Féminines – Foot Animation

- Engagements et calendriers.
- ENTENTES : validées à l'unanimité par le comité de direction.
- Entente NANTIAT / ST JOUVENT (U15 D2) : suite à mail de NANTIAT qui se désengage, le montant de l'inscription est maintenu.



# PROCES VERBAL COMITE DE DIRECTION REUNION DU SAMEDI 4 SEPTEMBRE 2021 en présentiel

## JEUNES :

- 7 SEPTEMBRE 2021 : réunion avec les clubs U19 – U17 - U 15.
- U19 INTERDISTRICT : 6 équipes engagées
- U15 - U17 : Suite à désistement d'équipes, réflexion de la commission concernant le calendrier.

**FOOT ANIMATION** : Engagements U11 à U13 D1 - D2 - D3 - D4.

## FEMININES :

- Interdistricts à 11 – Un nouveau calendrier sera élaboré suite à désistement d'équipes.
- Seniors à 8 : Elaboration d'un règlement par M. PARTHONNAUD et modification de l'article 5. 22 équipes engagées - Par manque d'équipes engagées en D1, la commission a décidé de fusionner les engagements D1 et D2 et créer une phase de brassage. Pour la 2<sup>ème</sup> phase, les équipes seront réparties en D1 ou D2 suivant le classement de la phase de brassage.  
Programmation d'une réunion le 13 septembre 2021.

## Arbitrage

- DMA (dossiers médicaux) Dr MELLONI – 150 arbitres à jour au 3/9/2021.
- Désignations arbitres 2<sup>ème</sup> tour Coupe de France effectuées.
- Appel à candidatures observateurs / accompagnateurs.  
Réponse de MM. LAROCHE et Faris - Accord du comité de direction.  
Dans l'attente liste complète des observateurs et accompagnateurs. Une réunion sera programmée.  
Mise à jour de la liste des anciens membres CDA.
- Feuille de frais des arbitres : Validée à l'unanimité par le Comité de direction.
- Réunion annuelle des arbitres : Présence d'élus et de la commission « communication ».
- Demande candidature M. Benjamin HENNION :  
Accord à l'unanimité du Comité de direction
- Règlement intérieur – dans l'attente.
- Mutés supplémentaires : BOISSEUIL - SOLIGNAC – EYMOUTIERS. Point avec la commission statut de l'arbitrage.  
3 clubs n'ont pas répondu. Rappel a été fait.





# PROCES VERBAL COMITE DE DIRECTION REUNION DU SAMEDI 4 SEPTEMBRE 2021 en présentiel

- ASSEMBLEE GENERALE EXTRAORDINAIRE ET ORDINAIRE du 25 juin 2021 :  
Amende aux clubs pour absence à l'assemblée générale.  
Accord à l'unanimité du Comité de direction.
- Point médailles (Angelo Tuan FALL).
- PUBLICATION REGLEMENTS :  
Confirmation de la publication des règlements.
- Point des éclairages et terrains.  
Les clubs doivent se rapprocher de la CDTIS (Lucas GENESTE) pour toute interrogation ou Geoffrey SAVIGNAT (LFNA).
- Pass sanitaire – Fiches pratiques : La communication est parue sur les sites LFNA et District de Football de la Haute-Vienne.

## Interventions des élus

Un tour de table est effectué.

Intervention de M. Rodolphe DUGENY concernant la dotation NIKE FFF.

Le Président répond que cette procédure est connue et constat est fait que les clubs ne peuvent effectuer leur commande via le lien correspondant. Cela serait dû à une rupture de stock ce qui a été rétabli depuis.

Le club de ST PRIEST S/AIXE a réceptionné sa commande une semaine après la demande.

Réponse sera faite aux clubs qui en ont fait la demande.

Intervention d'Angelo Tuan FALL:

Interrogation sur le remboursement d'un engagement jeunes sur une phase qui peut ne pas se dérouler.

Réponse par le Président et le Secrétaire Général (référence au dernier procès-verbal de la commission des Jeunes et dans l'attente de la réunion du 7 septembre 2021 avec les clubs).

Intervention de Grégory DUCLOVEL :

Concernant le renouvellement des tablettes, le district possède 18 tablettes neuves vendues aux clubs au prix de 53,70 €.

Réponse sera faite au club de CIEUX VAULRY et une information sera transmise aux clubs via ZIMBRA.



# PROCES VERBAL COMITE DE DIRECTION REUNION DU SAMEDI 4 SEPTEMBRE 2021 en présentiel

## Intervention de Mounir SISSAOUI :

Projet de courrier afin de réserver le terrain d'Honneur pour la finale de la Coupe de la Haute-Vienne à BEAUBLANC le 5 juin 2021.

Le Président propose qu'il y ait un appel à candidatures pour les ½ finales.

La finale étant sur terrain neutre, hors domiciliation club, le District chargera les clubs finalistes de l'organisation. La billetterie sera confiée au district qui établira une feuille de recette suivant le règlement de la Coupe de la Haute-Vienne.

## Intervention de Nicole ABOT :

Interrogation sur le Fafa départemental : la commission est en cours de composition.

Le club qu'elle représente se dit intéressé.

Le club de Panazol souhaite être accompagné sur l'aide administrative concernant le dossier aide d'emploi.

## U17 – U15 :

Concernant les compétitions U17 – U15, la feuille de match papier est utilisée.

## Prochain comité de direction

Il se déroulera le samedi 9 octobre 2021 à 10 H.

## Clôture par le Président

Le Président du District, Timothée JOHNSON, remercie tous les membres du comité de direction présents.

Il déclare ce comité clos à 11 h 55.

Le Président,

Timothée JOHNSON

Le Secrétaire Général,

Mounir SISSAOUI